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ВСТУП 
Система енергетики України є складним технологічним комплексом, 

який є основою для функціонування всіх галузей промисловості та 

забезпечення життєдіяльності країни. Проте Україна має обмежені власні 

ресурси енергетичних матеріалів, таких як нафта та газ, і тому стає 

актуальною необхідність раціонального використання цих ресурсів, а 

саме енергозбереження. Ефективне використання енергії дозволяє не 

лише покращити економічні показники підприємств, а й зменшити 

викиди шкідливих речовин у навколишнє середовище. 

Метою цієї роботи є підвищення рівня енергоефективності 

інженерних систем на машинобудівному підприємстві. Основні завдання 

включають визначення технічної та економічної доцільності 

впровадження заходів з енергоефективності, з оцінкою їх техніко-

економічних показників, які відповідають вимогам. Для розробки роботи 

використовувався текстовий редактор Microsoft Word для написання та 

оформлення тексту, програма Microsoft Excel для обробки табличних 

даних та розрахунків, а також графічний редактор Autodesk AutoCAD для 

розробки графічної частини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВОКИ 

 

1. Під час енергетичного обстеження було ретельно досліджено 

та проаналізовано всі існуючі енергетичні системи на машинобудівному 

підприємстві, оцінено їх поточний стан та параметри. 

2. Було проведено аналіз і розрахунок всіх електричних та 

теплових навантажень цехів та адміністративних будівель, включаючи 

їх зв'язок з відповідними системами. Отримані дані використано для 

розробки заходів з енергозбереження. 

3. На основі аналізів були визначені найбільш доцільні заходи 

для підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів на 

підприємстві машинобудування. 

4. Запропоновані заходи з енергозбереження, отримані після 

проведеного дослідження, спрямовані на покращення 

енергоефективності підприємства. Для їх впровадження були здійснені 

не лише технологічні, а й економічні розрахунки. 

5. Була розроблена концепція сонячної електростанції, 

розташованої на даху цеху №12, з метою забезпечення особистих потреб 

та зменшення витрат енергії. 

В окремому розділі докладно проаналізовано аспекти охорони праці 

та пожежної безпеки під час модернізації електротермічного 

устаткування, а також описано основні заходи з пожежної безпеки та 

забезпечення безпеки працівників. 
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